Câu 1:  [2H2-1.3-1] (Chuyên Lê Quý Đôn - Điện Biên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho tam giác 
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Câu 2:  [2H2-1.3-1] (SGD - Bắc Giang - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Một hình nón có bán kính đáy 
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Câu 3:  [2H2-1.3-1] (SGD_ Bắc Ninh _ Lần 2 _ Năm 2022 - 2022) Thể tích khối nón có chiều cao [image: image27.wmf]h
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Lời giải
Chọn C
Câu 4:  [2H2-1.3-1] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có đường kính đáy bằng 4, đường sinh bằng 
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Câu 5:  [2H2-1.3-1] (SGD Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có chiều cao 
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Độ dài đường sinh của hình nón là: 
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Câu 6:  [2H2-1.3-1] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho khối nón có chiều cao 
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Câu 7:  [2H2-1.3-1] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 
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Hình nón có độ dài đường sinh 
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Câu 8:  [2H2-1.3-1] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Cho một hình nón có đỉnh là 
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Câu 9:  [2H2-1.3-1] Cho một hình nón có đỉnh 
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Do tam giác 
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Câu 10:  [2H2-1.3-1] Một hình nón có chiều cao 
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Câu 11:  [2H2-1.3-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Thể tích 
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Câu 12:  [2H2-1.3-1] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hình nón có đường kính đáy bằng 4, đường sinh bằng 
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Bán kính đáy bằng 
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Câu 13:  [2H2-1.3-1] (HK1 - K12 - SGD Nam Định - Năm 2020 - 2021) Cho hình nón có chiều cao 
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Độ dài đường sinh của hình nón là: 
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Câu 14:  [2H2-1.3-1] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Cho hình nón có diện tích xung quanh bằng 
[image: image119.wmf]2

6

a

p

 và bán kính đáy 
[image: image120.wmf]2

ra

=

. Độ dài đường sinh của hình nón bằng
A. 
[image: image121.wmf]13

a

.
B.  
[image: image122.wmf]6

a

.
C.  
[image: image123.wmf]3

a

.
D.  
[image: image124.wmf]4

a

.
Lời giải
Chọn C
Ta có: 
[image: image125.wmf]2

6

xq

Srla

pp

==

 
[image: image126.wmf]2

263

alala

pp

Þ=Û=

.
Câu 15:  [2H2-1.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Một hình nón có chiều cao 
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Bán kính đáy của hình nón là: 
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Câu 16:  [2H2-1.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho khối nón có thể tích 
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Câu 17:  [2H2-1.3-1] Một hình nón tròn xoay có bán kính đáy 
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Áp dụng công thức tính độ dài đường sinh của hình nón, ta có:
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